

ПРИКАЗЫЩИСКАЯ КОММУНА

ГОД
ИЗДАНИЯ
XXXII

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 95 (8513).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ 1966 года.

Цена 2 коп.

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Из всех побед, которые одержало человечество, из всех битв за разум, которые когда-либо были. Отечественная война советского народа, наша Победа является самой великой...

«Наша Победа — результат титанического труда и легендарного героизма нашего народа.

Сегодня мы предлагаем вам несколько документов, которые рассказывают о тружениках-гвардейцах, о наших земляках — гурьевчанах, внесших свою достойную лепту в дело Победы.

ГОВОРЯТ ДОКУМЕНТЫ...

◎ Слушали доклад т. Гусевой, которая сказала, что все победы на фронте зависят от нашей организованности, от прочности тыла, от самоотверженности наших людей.

...Фашизм будет уничтожен, победа будет за нами!

Постановили:

Отчислить в фонд обороны однодневный заработка до конца войны.

Организовать курсы красных сестер.

(Из протокола женского собрания при Гурьевской облконтроле Госбанка. 11 августа 1941 года).

ТЕЛЕГРАММЫ

◎ МОСКВА, КРЕМЛЬ, ЦК ВКП(б).

КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ НОВОБОГАТИНСКОГО РАЙОНА ГУРЬЕВСКОЙ ОБЛАСТИ С БОЛЬШОЙ РАДОСТЬЮ ВСТРЕТИЛИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПОЧИН ТАМБОВЦЕВ И В ТЕЧЕНИЕ ДВУХ ДНЕЙ ВНЕСЛИ ИЗ ЛИЧНЫХ СРЕДСТВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО МОЩНЫХ БОЕВЫХ ТАНКОВ «КОЛХОЗНИК КАЗАХСТАНА» БОЛЕЕ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА «КЫЛ БАЛЫК» КУРМАШЕВ КУНАЛИЙ ВНЕС 150 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. СЛЕДУЯ ПРИМЕРУ КУРМАШЕВА, КОЛХОЗНИК ШИНГУГАНОВ ВНЕС 22 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ. ТУКАНОВ — 6 ТЫСЯЧ.

СБОР СРЕДСТВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

СЕКРЕТАРЬ НОВОБОГАТИНСКОГО РАЙКОМА КП(б) КУСТАНБАЕВ.

◎ МОСКВА, КРЕМЛЬ, ЦК ВКП(б).

Желая помочь нашей Красной Армии быстрее разгромить врага, я с большой радостью внес на постройку танковой колонны «Колхозник Казахстана» 100 тысяч рублей из своих сбережений.

Члены колхоза «Ракуша» добились выполнения годового плана добычи рыбы на 160 процентов.

Председатель рыболовецкого колхоза «Ракуша»
НАУРЗБАЕВ Искаир.

■ Я и колхозники руководимого мною колхоза выполнили план государственных поставок по маслу на 218 проц., по шерсти — на 100 проц., по мясу — на 100 проц. и сдали авансом 7500 кг. мяса в счет 1943 года.

...Чтобы усилить час победы над коварным врагом... вношу из личных сбережений 175 тыс. руб.

Прошу на эти деньги построить боевой самолет, наименовать его самолетом колхоза имени Карла Маркса, вручить его нашему земляку летчику Ишену Василию Ивановичу.

Председатель колхоза им. Карла Маркса Денизского района
ИСНАНОВА.

◎ ТРУДАЩИЕСЯ ГУРЬЕВСКОЙ ОБЛАСТИ... НА ПОСТРОЙКУ ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ... ВНЕСЛИ 22 МИЛЛИОНА 77 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НАЛICНЫМИ ДЕНЬГАМИ, КРОМЕ ЭТОГО В ФОНД КРАСНОЙ АРМИИ ВНЕСЕНЫ ДРАГОЦЕННЫЕ ВЕЩИ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ.

Зам. зав. облфо Веселовская.
◎ Гурьев Казахстаннефтекомбинат.

Копия: обком КП(б).

Промыслу Искине Казахстаннефтекомбината за отличную работу в ноябре присуждено переходящее Красное знамя Государственного комитета обороны с выдачей первой премии.

Зам. наркомнефти Байбаков.

◎ ГУРЬЕВ СЕКРЕТАРЮ ОБКОМА КП(б) КРУГЛОВУ, НЕФТЕПРОМЫСЛАМ ЭМБЫ, ДОБЫВШИМ СВЕРХ ПЛАНА ДЛЯ ЛЕНИНГРАДА 1400 ТОНН НЕФТИ, СЕРДЕЧНЫЙ ПРИВЕТ И БЛАГОДАРНОСТЬ ТРУДЯЩИМСЯ ЛЕНИНГРАДА.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОРИСПОЛКОМА ПОПКОВ.

◎ На покупку теплых вещей — 7511 руб.
2. На подарки бойцам — 43788 руб.
3. В фонд обороны — 55332 руб.
4. На постройку авиаэскадрильи 44760 руб.
5. На постройку танковых колонн — 89180 руб.
6. В помощь семьям красноармейцев — 11361 руб.
7. На денежно-вещевую лотерею — 38390-90 руб.

Заводским комитетом в 1942 году была оказана помощь семьям красноармейцев в сумме 1236 руб. Бойцам, находившимся в госпитале на излечении, было куплено подарков на 3898-00 руб.

(Из сведений об отчислениях средств работниками завода им. Петровского для нужд фронта за период с апреля 1942 года по март 1943 года).

Документы подобрал и подготовил к печати старший научный сотрудник облгосархива П. ПАНТЕЛЕЕВ.

ПОБЕДА! О НЕЙ МЕЧТАЛИ В ТРЕВОЖНЫЕ НОЧИ, НАПРЯЖЕННЫЕ ТРУДОВЫЕ ДНИ, ДЛЯ НЕЕ ЖЕРТВОВАЛИ ВСЕМ, ЧТО БЫЛО ДОРОГО, ДЛЯ НЕЕ НЕ ШАДИЛИ НИ СИЛ, НИ ЖИЗНИ, В НЕЕ СВЯТО ВЕРИЛИ ДАЖЕ В САМЫЕ ТЯЖЕЛЫЕ, ПОЛНЫЕ ОПАСНОСТИ МИНУТЫ.

ПОБЕДА! ОНА ЗВУЧИТ СЕГОДНЯ В МАЙСКИХ ПЕСНЯХ, В РАПОРТАХ ТРУДОВЫХ ПОДВИГОВ, ЕЩЕ РАЗ ИЗВЕСТИТ О НЕИ САЛЮТ МОСКВЫ. И СЕГОДНЯ, В ЭТЫЙ РАДОСТНЫЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ, МЫ С ОСОБОЙ ЛЮБОВЬЮ ВСПОМИНАЕМ О ТЕХ, КОГО ПРОВОЖАЛИ НА СМЕРТНЫЙ БОЙ, КТО ЗАВОЕВАЛ ПОБЕДУ,